





PROCURADURÍA FEDERAL DEL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN GENERAL DE CONTRATOS DE ADHESIÓN, REGISTROS Y AUTOFINANCIAMIENTO REGISTRO PÚBLICO DE CASAS DE EMPEÑO



CONSTANCIA DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO PÚBLICO DE CASAS DE EMPEÑO

NACIONAL MONTE DE PIEDAD, INSTITUCIÓN DE ASISTENCIA PRIVADA Marca o nombre comercial NACIONAL MONTE DE PIEDAD Domicilio casa matriz CALLE MONTE DE PIEDAD, NÚMERO 7, COLONIA CENTRO, CUAUHTÉMOS CÓDIGO POSTAL 06000.	NMP7502257ZA C, CIUDAD DE MÉXICO,	RPCE-0629-0285-2015 Matriz - Sucursal SUCURSAL Número de expediente PFC.B.E.9/004645-2015
NACIONAL MONTE DE PIEDAD Domicilio casa matriz CALLE MONTE DE PIEDAD, NÚMERO 7, COLONIA CENTRO, CUAUHTÉMO	C, CIUDAD DE MÉXICO,	SUCURSAL Número de expediente
Domicilio casa matriz CALLE MONTE DE PIEDAD, NÚMERO 7, COLONIA CENTRO, CUAUHTÉMO	C, CIUDAD DE MÉXICO,	Número de expediente
CALLE MONTE DE PIEDAD, NÚMERO 7, COLONIA CENTRO, CUAUHTÉMO	C, CIUDAD DE MÉXICO,	
	C, CIUDAD DE MÉXICO,	PFC.B.E.9/004645-2015
		Autorizó
		Autorizo
Domicilio sucursal		1.1.
AVENIDA MARIANO OTERO, NÚMERO 5010, COLONIA PASEOS DEL SOL, CÓDIGO POSTAL 45079.	ZAPOPAN, JALISCO,	LCDO. ALEJANDRO LOZANO BOTELLO
Fecha del registro Vigencia del r	egistro	Director General Adjunto del Registro Público de Casas de Empei
07 DE OCTUBRE DE 2015	08 DE OCTUBRE DE 2016 AL 08 DE OCTUBRE DE 2017(REFRENDO)	
Sello digital emisor		